

周末可以去滑雪场撒欢了

海阳林山滑雪场昨开门纳客,烟台塔山滑雪场本周六试营业

本报12月16日讯(记者 李凝) 16日,烟台迎来了入冬以来最大的一次降雪。随着冰雪季的来临,烟台塔山滑雪场和海阳林山滑雪场陆续进入人工造雪和开业阶段,让众多蠢蠢欲动的滑雪爱好者可以相聚在一起,享受滑雪带来的激情与快乐。

16日上午9点48分,海阳市第二届冰雪旅游节暨海阳市林山滑雪场2014-2015雪季启动仪式正式拉开序幕,标志着省内规模最大、雪道最丰富、设施最齐全的滑雪场开始开门纳客。

海阳林山滑雪场董事、哈尔滨雪精灵滑雪表演队以及来自青岛、烟台、威海的各大旅行社参加了本次启动仪式。数名来自俄罗斯的美女在严寒中身着滑雪装、圣诞老人服和比基尼,在初级滑雪道上为在场来宾和观众带来了精彩的滑雪“走秀”,将启动仪式推向高潮。

林山滑雪场综合办公室主任张海介绍,海阳林山滑雪场动工于2012年,“2013年12月27日到2014年2月25日,我们进行了为期两个月的试运营,总共接待了数万名滑雪爱好者。但同时也发现了由于开业紧张造成的雪场施工不完整,软件配套设施不齐全的弱势,在‘整装待发’了一年之后,我们迎来了第二年的开业,目前一期工程基础设施还未完善,但已经达到标准。”

据了解,林山滑雪场拥有世界上最顶级的高山观光滑雪魔毯4条。现已投入使用的雪道有:高级道2条,中级道2条,初级道2条,儿童专用雪道1条,波浪道1条,雪圈道1条,雪地摩托车道1条;累计雪道总长度3480米,能容纳6000人同时滑雪,并配有雪雕戏雪区、雪地休闲广场,可以满足各种不同水平的滑雪爱好者体验到滑雪、戏雪的乐趣。而二期工程规划开发2

条1500米高级道,将具备接待国家级比赛的能力。

在海阳林山滑雪场开业的同时,烟台塔山滑雪场也在马不停蹄地展开今年冬天的第一次造雪。据雪场场地经理周长水介绍,从16日晚上开始,塔山滑雪场便开始了今冬首次造雪工作。截至16日傍晚,雪地的厚度已经达到了30厘米,达到了滑雪的标准。“人工造雪也要靠天气,气温要达到0℃以下,湿度要在70%以下,方能造出良好的雪质,这场大雪可以说来得太及时了!”

目前,塔山滑雪场工人正在加班加点,所有造雪机连夜工作。经过精心筹备之后,塔山滑雪场将于12月20日进行试营业。滑雪场添置了新雪具、新雪服,为了给孩子们提供更广阔的滑雪场地,雪场将原有的两条雪圈道扩建为四条,增加了雪圈数量。



来自俄罗斯的美女带来了精彩的比基尼滑雪表演。滑雪场供图



16日,烟台第一海水浴场,几名来自烟台冬泳俱乐部的冬泳爱好者光着膀子在沙滩上玩雪。本报记者 吕奇 摄



16日上午,烟台南山公园,一阵大风吹过,树上的积雪落到工作人员身上。本报记者 赵金阳 摄

雪·忙

烟台市公路局 清雪队员的手 被冻得没了知觉

“观海路、机场路上的雪清理得真够及时的,这一路跑下来比平常没多出多少时间。”16日上午,烟台市一家连锁公司快餐配送司机王师傅在微信圈里“点赞”说。

16日凌晨3点,早已候命的40余支公路清雪突击队陆续上路作业。上午7时30左右,普通干线公路如观海路、机场路、港城西大街等,已基本清理完毕,实现了雪中通、雪后清。

16日凌晨2点,负责荣乌高速公路烟台段清雪的机械操作手孙家谋和三位同事就忙活上了。“为了保证推雪车、融雪剂撒布车、清运车等机械能安全按时上路,我们一般提前一个小时起来,预热和检修机械设备。”孙家谋说,这些大型清雪机械上一般没有暖气,只能带个热水袋,可水很快就凉了,就这样一连好几个小时在冰天雪地里除雪。“在车上还好点,要是下车清除推雪铲或反光镜上的积雪,10分钟后衣服就被冻透了,手也被冻得没有知觉。”

“从凌晨1点半收费站关闭交通后,在岗的收费员对收费广场上的雪就随下随清,确保始终有一进一出车道畅通。”沈海高速福山收费站副站长张立说,此次降雪致使烟台市高速公路迎来今冬最大范围的一次关闭,30余个高速公路收费站封闭交通。直到上午9时45分,高速才恢复通行。

本报记者 蒋大伟 通讯员 其波 玉秀 志凯

芝罘区域管局 凌晨4点 出动雪铲清雪

为确保出现降雪后,环卫责任路段能够第一时间得到清理,芝罘区域管局环卫处人员、车辆、物资提前准备就绪。15日晚上10点撒布机上路,16日凌晨4点机械出动,早上5点环卫工开始清雪,环卫处通宵清雪,方便市民出行。

融雪剂撒布机司机于国明说,晚上车里的温度跟外面基本一样,开车时间长了,腿脚冻得发麻。降雪增大后,市区能见度低、视线差,他驾驶的融雪剂撒布机一刻也不敢停歇,反复在白石路、凤凰台路撒布融雪剂,防止夜里气温过低,路面结冰。

环卫处工作人员介绍,根据雪情路况,凌晨4点,14部雪铲投入清雪防滑作业。截至16日早上8点,环卫处共撒布融雪剂90多吨,对14条环卫责任路段开展防滑工作。

本报记者 李静 通讯员 丁明明

莱山公路局 保障42.5公里 省级公路安全畅通

15日晚,莱山公路局清雪防滑突击队、清雪机械设备按预案在观海路、轸大路和莱源路旁待命集结。16日凌晨4点,雪越下越大,指挥中心果断启动清雪防滑预案,所有机械全部上路,每6辆车为一组采用“环梯形作业法”清雪作业。

“早上接近7点,公路全线基本畅通,未发生一起交通事故。”莱山公路局养护科李茂壮说,15日晚至16日上午,烟台市莱山公路管理局共计出动清雪防滑突击队队员100余名,全区42.5公里省级公路安全畅通。

本报记者 蒋大伟 通讯员 张健 迟恒 建胜

市城管部门 出动4000多人清雪

16日凌晨3时开始,市区出现入冬以来首场强降雪。烟台市城管局组织各单位根据雪情路况迅速投入作业。

早上5点50分左右,市区主要道路车行道基本安全畅通。此时,降雪骤然加大,道路路面旋即覆盖上厚厚一层积雪。到上午7点40分左右,整个交通早高峰期间雪势未见消减。市区城管系统干部职工在市区各条主次道路上不间断进行清雪防滑作业。

至16日上午8时,市城管局养管、园林、环卫、排水、自来水及广场处等单位共出动人员近千人,机械设备200余台,各区域城管部门出动4000余人,各类车辆装备556台,及时开展路面积雪清推和防滑作业,主次干道基本畅通。

本报记者 王永军

雪·趣

16日,葡萄山小学的小学生在课间跑到操场上玩雪,玩得不亦乐乎。本报记者 韩逸 摄



16日,福山区市民在路边清理积雪。特约摄影 孙文潭 摄



市排水处 70多人连夜清雪保路通

为了保障市区交通畅通,烟台市排水处70多人夜间集体出动清雪,经过一夜紧急行动,截至16日早7点半,基本确保了所辖路段高峰畅通。

15日晚上10点,市排水处出动融雪剂撒布车对分管道路展开融雪剂的撒布工作。因为入冬以来气温

较往年同期高,融雪剂部分融化凝结成块,工作人员冒雪拿铁棍将冰块部分细细敲碎,便于融雪剂能够均匀撒布。

截至16日早上7点30分,撒融雪剂60吨,防滑沙6吨,确保分管路段无积雪,道路始终畅通。

本报记者 张晶 通讯员 冷新